

08/231-909/MP
28.06.2024



КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

III сесія IX скликання

РІШЕННЯ

№ _____

Про внесення змін до міської цільової програми «Підтримка та розвиток галузі охорони здоров'я столиці» на 2024–2025 роки

Відповідно до пункту 22 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Основ законодавства України про охорону здоров'я», рішення Київської міської ради від 29 жовтня 2009 року № 520/2589 «Про Порядок розроблення, затвердження та виконання міських цільових програм у місті Києві», рішення Київської міської ради від 15 грудня 2011 року № 824/7060 «Про затвердження Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року», рішення Київської міської ради від 05 жовтня 2023 року № 7108/7149 «Про затвердження міської цільової програми «Підтримка та розвиток галузі охорони здоров'я столиці» на 2024–2025 роки», з метою надання мешканцям столиці безперебійної, якісної, доступної медичної допомоги в стаціонарних умовах шляхом забезпечення лікарськими засобами та медичними виробами при лікуванні політравми та проведенні відновно-реконструктивної хірургії, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити зміни до розділу Оперативна ціль Стратегії розвитку міста Києва «І. Забезпечення якісної та доступної медицини в м. Києві», завдання програми «Підтримка киян, які потребують додаткової медичної допомоги», заходу програми 2.50 Додатку до міської цільової програми «Підтримка та розвиток галузі охорони здоров'я столиці» на 2024–2025 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 05 жовтня 2023 року № 7108/7149,

«Перелік завдань і заходів міської цільової програми «Підтримка та розвиток галузі охорони здоров'я столиці» на 2024–2025 роки», виклавши у такій редакції:

«

Заходи програми	Строки виконання заходу	Виконавці заходу	Джерела фінансування	Обсяги фінансування, (тис.грн.)		Очікуваний результат (результативні показники)		
						Назва показника	2024 рік	2025 рік
2.50. Забезпечення пацієнтів лікарським засобами та медичними виробами при лікуванні політравми та проведенні відновно – реконструктивної хірургії	2024 - 2025	Департамент охорони здоров'я, заклади охорони здоров'я, що засновані на комунальній власності територіальної громади м. Києва	Бюджет міста Києва	Всього	89 406,52	показник витрат: обсяг видатків, тис.грн.	39 395,20	50 011,32
				2024	39 395,20	показник продукту: кількість пацієнтів, що отримали лікування політравми та проведення відновно - реконструктивної хірургії, осіб	3 277	3 327
				2025	50 011,32	показник ефективності: середні витрати на одного пацієнта, тис. грн.	12,02	15,03
						показник якості: рівень забезпечення пацієнтів у % до потреби	100%	100%

»

2. Оприлюднити це рішення в установленому порядку.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань охорони здоров'я, сім'ї та соціальної політики та на постійну комісію Київської міської ради з питань бюджету, соціально-економічного розвитку та інвестиційної діяльності.

Київський міський голова

Віталій КЛИЧКО

ПОДАННЯ:

Директор Департаменту
охорони здоров'я

Валентина ГІНЗБУРГ

В.о. начальника відділу
правового забезпечення

Вікторія ПІДГАЙНА

Уповноважена особа з питань запобігання
та виявлення корупції

Світлана СРМОЛЕНКО

ПОГОДЖЕНО:

Перший заступник голови

Микола ПОВОРОЗНИК

Постійна комісія Київської міської ради
з питань охорони здоров'я, сім'ї
та соціальної політики

Голова

Марина ПОРОШЕНКО

Постійна комісія Київської міської ради
з питань бюджету, соціально - економічного
розвитку та інвестиційної діяльності

Голова

Андрій ВІТРЕНКО

Начальник управління
правового забезпечення діяльності
Київської міської ради

Валентина ПОЛОЖИШНИК

Пояснювальна записка
до проєкту рішення Київської міської ради
«Про внесення змін до міської цільової програми
«Підтримка та розвиток галузі охорони здоров'я столиці»
на 2024–2025 роки» (далі – проєкт рішення)

1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення

Проєкт рішення розроблено відповідно до пункту 22 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Основ законодавства України про охорону здоров'я», рішення Київської міської ради від 29 жовтня 2009 року № 520/2589 «Про Порядок розроблення, затвердження та виконання міських цільових програм у місті Києві», рішення Київської міської ради від 15 грудня 2011 року № 824/7060 «Про затвердження Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року», рішення Київської міської ради від 05 жовтня 2023 року № 7108/7149 «Про затвердження міської цільової програми «Підтримка та розвиток галузі охорони здоров'я столиці» на 2024–2025 роки».

Проєктом рішення пропонується унести зміни до міської цільової програми ««Підтримка та розвиток галузі охорони здоров'я столиці» на 2024–2025 роки» в межах затвердженого обсягу фінансування місцевого бюджету на 2024, 2025 роки, замінивши назву заходу «2.50. Забезпечення пацієнтів лікарськими засобами та медичними виробами при лікуванні наслідків бойової травми методом відновно - реконструктивної хірургії» на «2.50. Забезпечення пацієнтів лікарськими засобами та медичними виробами при лікуванні політравми та проведенні відновно - реконструктивної хірургії», а також замінити відповідні показники продукту.

Вказані зміни до заходу 2.50 міської цільової програми нададуть змогу забезпечити підтримку закладам охорони здоров'я щодо безоплатного забезпечення високовартісними витратними матеріалами при лікуванні політравми, так як в рамках Порядку реалізації програми державних гарантій медичного обслуговування населення у 2024 році вказані витратні матеріали не відшкодовуються закладу.

Відповідно до Порядку розроблення, затвердження та виконання міських цільових програм у місті Києві, проєкт змін до програми пройшов експертизу проєкту програми у Департаменті економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (лист від 19.06.2024 № 050/17-2343) та у Департаменті фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (лист від 26.06.2024 № 054-3-1-08/1371).

2. Мета і шляхи її досягнення

Метою прийняття рішення є внесення змін до міської цільової програми «Підтримка та розвиток галузі охорони здоров'я столиці» на 2024–2025 роки» з метою надання мешканцям столиці безперебійної, якісної, доступної медичної допомоги в стаціонарних умовах шляхом забезпечення лікарськими засобами та

медичними виробами при лікуванні політравми та проведенні відновно - реконструктивної хірургії.

3. Правові аспекти

Проект рішення розроблено відповідно до пункту 22 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Основи законодавства України про охорону здоров'я», рішення Київської міської ради від 29 жовтня 2009 року № 520/2589 «Про Порядок розроблення, затвердження та виконання міських цільових програм у місті Києві», рішення Київської міської ради від 15 грудня 2011 року № 824/7060 «Про затвердження Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року», рішення Київської міської ради від 05 жовтня 2023 року № 7108/7149 «Про затвердження міської цільової програми «Підтримка та розвиток галузі охорони здоров'я столиці» на 2024–2025 роки».

Зазначений проект рішення:

- не носить нормативно-правовий характер та не підлягає державній реєстрації в Центральному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Київ);

- не має ознак регуляторного акта, визначених статтею 1 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», зокрема не спрямований на правове регулювання господарських відносин, а також адміністративних відносин між регуляторними органами або іншими органами державної влади та суб'єктами господарювання.

4. Інформація про те, чи містить проект рішення інформацію з обмеженим доступом у розумінні статті 6 Закону України «Про доступ до публічної інформації».

Проект рішення Київської міської ради «Про затвердження міської цільової програми «Підтримка та розвиток галузі охорони здоров'я столиці» на 2024 – 2025 роки» не містить інформацію з обмеженим доступом.

5. Інформація про те, чи стосується проект рішення прав і соціальної захищеності осіб з інвалідністю та який вплив він матиме на життєдіяльність цієї категорії, а також за наявності зазначається позиція щодо проекту рішення Уповноваженого Київської міської ради з прав осіб та громадських об'єднань осіб з інвалідністю.

Проект рішення Київської міської ради «Про затвердження міської цільової програми «Підтримка та розвиток галузі охорони здоров'я столиці» на 2024 – 2025 роки» не стосується прав і соціальної захищеності осіб з інвалідністю та не має безпосередній вплив на життєдіяльність цієї категорії.

6. Фінансово-економічне обґрунтування

Виконання Програми забезпечується за рахунок коштів бюджету міста Києва з урахуванням фінансування, яке уточнюється щороку в установленому порядку під час складання проекту бюджету міста Києва на відповідний рік у межах видатків, передбачених головному розпоряднику коштів та інших

джерел, а також коштів підприємств, установ, організацій і інших джерел незаборонених законодавством.

7. Прогноз соціально-економічних та інших наслідків прийняття рішення

Прийняття проекту рішення сприятиме покращенню рівня забезпечення пацієнтів столиці якісною та доступною медициною з метою надання гарантованого обсягу безоплатної медичної допомоги.

Згідно з частинами першою, другою статті 24 Конституції України, громадяни мають рівні конституційні права і свободи та є рівними перед законом; не може бути привілеїв чи обмежень за ознаками раси, кольору шкіри, політичних, релігійних та інших переконань, статі, етнічного та соціального походження, майнового стану, за мовними або іншими ознаками.

Проект відповідного рішення розроблено з урахуванням Закону України «Про державні фінансові гарантії медичного обслуговування населення», який базується на Конституції України та Основах законодавства України про охорону здоров'я та інших нормативно правових актах.

Проект рішення враховує весь контингент осіб, як жінок так і чоловіків, базуючись на потребі пацієнтів у медичних послугах та результативності методів лікування.

Рішення не містить положень, які містять ознаки дискримінації, а також немає положень, які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, дівчат та хлопців, не обмежується територіальний доступ громадян міста до місця надання послуг, тому оцінка гендерного впливу проведення не потребує. Прийняття рішення забезпечить паритетний доступ жінок і чоловіків до медичних послуг, не створює привілеїв за ознакою статі.

8. Суб'єкт подання рішення та доповідач на пленарному засіданні

Відповідальною особою за супроводження зазначеного проекту рішення Київської міської ради є виконувач обов'язків начальника відділу правового забезпечення Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) – Підгайна Вікторія Геннадіївна (тел.: 0632699077).

Доповідачем зазначеного проекту рішення на пленарному засіданні Київради – є Директор Департаменту охорони здоров'я -Валентина ГІНЗБУРГ.

Директор Департаменту охорони здоров'я
міста Києва



Валентина ГІНЗБУРГ



УКРАЇНА

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ЕКОНОМІКИ ТА ІНВЕСТИЦІЙ

бул. Хрещатик, 36, м. Київ, 01044, тел. (044) 202 72 78

Контактний центр міста Києва (044) 15 51 E-mail: org@guemda.gov.ua Код ЄДРПОУ 04633423

Департамент охорони здоров'я
виконавчого органу Київської міської
ради (Київської міської державної
адміністрації)

ВИСНОВОК

про погодження проекту змін до Міської цільової програми
«Підтримка та розвиток галузі охорони здоров'я столиці»
на 2024-2025 роки
(позитивний)

Департаментом економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) відповідно до пункту 10 Розділу II Порядку розроблення, затвердження та виконання міських цільових програм у місті Києві, затвердженого рішенням Київської міської ради від 29 жовтня 2009 року № 520/2589 (в редакції рішення Київської міської ради від 12 листопада 2019 року № 65/7638) (далі – Порядок), проведено експертизу проекту змін до Міської цільової програми «Підтримка та розвиток галузі охорони здоров'я столиці» на 2024-2025 роки наданого листом Департаменту охорони здоров'я від 14.06.2024 № 061-5855.

За результатами проведеної експертизи надаємо позитивний висновок та погоджуємо проект змін до Міської цільової програми «Підтримка та розвиток галузі охорони здоров'я столиці» на 2024-2025 роки.

Перший заступник директора

Вячеслав ПАНЧЕНКО

Вікторія Мошонько
Оксана Шлапацька
Катерина Малецька 202 76 72



ДОКУМЕНТ ІТС ЄІПК СЕД АСКОД (ПІДПИСАНО КВАЛІФІКОВАНИМ
ЕЛЕКТРОННИМ ПІДПИСОМ)

Сертифікат [58E2D9E7F900307B040000001624280047A4A600](#)
Підписувач [Панченко Вячеслав Володимирович](#)
Дійсний з [29.07.2022 11:47:35](#) по [29.07.2024 11:47:35](#)

Департамент економіки та інвестицій



050/17-2343 від 19.06.2024



УКРАЇНА

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ФІНАНСІВ

вул. Хрещатик, 36, м. Київ, 01044 тел. (044) 202 79 29, 202 77 58, 202 73 45
Контактний центр міста Києва (044) 15 51 E-mail: finance@kyivcity.gov.ua Код ЄДРПОУ 02317474

Департамент охорони здоров'я
виконавчого органу Київської
міської ради (Київської міської
державної адміністрації)

Департамент фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) провів експертизу проєкту змін до міської цільової програми «Підтримка та розвиток галузі охорони здоров'я столиці» на 2024–2025 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 05.10.2023 № 7108/7149, наданого листом Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 14.06.2024 № 061-5855.

За результатами проведеної експертизи погоджуємо проєкт змін до міської цільової програми «Підтримка та розвиток галузі охорони здоров'я столиці» на 2024–2025 роки та надаємо позитивний висновок.

Заступниця директора

Катерина ПОЗДЄЄВА

Ярослав Тищенко 2027750



ДОКУМЕНТ ІТС ЄІПК СЕД АСКОД (ПІДПИСАНО КВАЛІФІКОВАНИМ
ЕЛЕКТРОННИМ ПІДПИСОМ)

Сертифікат [26B2648ADD3032E1040000008C1E2900BFECAA00](#)
Підписувач [Поздєєва Катерина Вікторівна](#)
Дійсний з [26.10.2022 14:29:05](#) по [26.10.2024 14:29:05](#)

Департамент фінансів



054-3-1-08/1371 від 26.06.2024



**Заступник міського голови –
секретар Київської міської ради**

Порошенко М. А.
Вітренку А. О.
Положишник В. О.

Прошу розглянути проєкт рішення від 28.06.2024
№ 08/231 – 909/ПР в установленому порядку.

Омельченко А. В.

Для контролю за проходженням та тиражування.

Юнаковій С. М.

Володимир БОНДАРЕНКО

“01” липня 2024 року
№ 08/231 - 909/ПР

08/231-909/MP
28.06.2024



УКРАЇНА

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

вул. Прорізна, 19, м. Київ, 01001, тел. (044) 284 08 75, (044) 284 08 02
тел. «гарячої» лінії (044) 278 41 91 E-mail: health@kyivcity.gov.ua Код ЄДРПОУ 02012906

27.06.2024 № 061-6327

Заступнику міського голови –
секретарю Київської міської ради
Володимиру БОНДАРЕНКУ

СУПРОВІДНИЙ ЛИСТ

Відповідно до статей 26, 29 Регламенту Київської міської ради, затвердженого рішенням Київської міської ради від 04 листопада 2021 року № 3735/3176, глави 3 розділу VIII Регламенту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 08 жовтня 2013 року № 1810 за поданням Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) направляємо проект рішення Київської міської ради «Про внесення змін до міської цільової програми «Підтримка та розвиток галузі охорони здоров'я столиці» на 2024–2025 роки».

У відповідності до пункту 3.4 глави 3 розділу VIII Регламенту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 08 жовтня 2013 року № 1810 інформуємо, що відповідальним за представлення та супроводження проекту рішення на всіх стадіях розгляду є директор Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Валентина ГІНЗБУРГ, контактний телефон 284-08-75.

Текст проекту рішення у паперовому вигляді відповідає проекту в електронному вигляді на USB носії.

Додатки:

1. Проект рішення Київської міської ради «Про внесення змін до міської цільової програми «Підтримка та розвиток галузі охорони здоров'я столиці» на 2024–2025 роки» на 2 арк. в 1 прим.
2. Пояснювальна записка до проекту рішення Київської міської ради «Про внесення змін до міської цільової програми «Підтримка та розвиток галузі охорони здоров'я столиці» на 2024–2025 роки» на 3 арк. в 1 прим.
3. Електронна версія зазначеного.

Директор



Валентина ГІНЗБУРГ

26.06.2024

Головний спеціаліст відділу правового забезпечення ДОЗ Мельник М.М.

В.о. начальника
відділу правового забезпечення

Вікторія ПІДГАЙНА

Головний спеціаліст відділу правового
забезпечення



Микола МЕЛЬНИК

